



彭帅抽筋倒地 图 新华社

彭帅哭别美网

今晨因抽筋弃赛无缘女单决赛

坐着轮椅，彭帅的背影在法拉盛的下午渐渐远去。美网女单半决赛，拼搏，中暑，抽筋，干呕，痛哭……不承想，彭帅的大满贯突破之旅以退赛的方式结束。6比7.3比4，比分定格，彭帅无缘决赛。身后，如雷的掌声响起来。人们记住了过去两周不断制造惊喜的中国女将，记住了她的坚强。

解除婚约后，前世界女单第一的沃兹尼亚奇全身心地投入网球，状态回勇。她与彭帅此前曾有6次交手，连胜5场。彭帅在前几轮中展现了自己的进攻实力，但沃兹尼亚奇密不透风的防守逼彭帅出现了多次失误。虽然每一局彭帅都是率先破发，但最终没能把握机会，被对手迎头赶上。首盘抢

七失利后，彭帅耗尽了体力。

纽约超过30℃的高温，炙烤着两人的身体与意志。彭帅大腿抽筋，她不停按着自己腿部的位置，并出现干呕的状况。虽然医疗师为她进行了短暂治疗，但重回赛场的彭帅依旧难以完成接发球，表情痛苦异常。她跪在地上，捂住了嘴。沃兹尼亚奇也上前关切询问，彭帅伤心地哭了起来，坐在地上久久不能起身。彭帅明白，她创造的一项又一项个人最佳，到此戛然而止了。

没有李娜的美网，彭帅的上佳表现引发人们热议。尽管没能进入决赛，但本届美网显然可以称得上是彭帅的代表作。强大的发球加之双正双反的力量优势，彭帅的

技术水平达到了新高度。美网后，彭帅按计划将连续参赛：从香港和广州两站国际赛到武汉的超五星级赛事再到皇冠级别的中网以及中网后一周的家乡赛事天津公开赛。去年同期处于低迷状态的她也将有可能会在今年揽入大把积分，从而将排名一举拉回世界前二十。 本报记者 华心怡

美网女单决赛对阵

小威 VS 沃兹尼亚奇

数字说话

5 这是沃兹尼亚奇继2009年获得美网女单亚军后时隔5年再次跻身大满贯赛事女单决赛。

20 小威在美网女单已取得20连胜，如果决赛又获胜，将成为自上世纪70年代的埃弗特以来首位夺取美网女单三连冠的球员。

中国确认申办男篮世界杯

八个初定承办城市没上海

本报（记者 李元春）正在西班牙进行的首届男篮世界杯没中国队什么事，但是下一届世界杯中国很可能成为东道主。篮管中心综合部主任徐岚昨天表示，中国已经向国际篮联递交了意向书，准备申办2019年男篮世界杯，而且还有不小把握获得承办权。

“国际篮联早些时候向所有会员协会发出过申办2019年世界杯的意向书，只要有兴趣都可以向国际篮联提交意向书。”徐岚说，“根据国际篮联要求，中国篮协确实已向国际篮联递交了意向书，只是一个很简单的意向书。我们还在等待国际篮联进一步的安排。”

谈到中国篮协此次提交申办意愿的考虑，徐岚表示：“其实中国篮协在2009年的时候，就与北京市政府、体育局一起，申办过2014年的世界锦标赛，后来最终西班牙获胜。男篮世界杯是除了奥运会之外，篮球单项比赛最高水平的赛事，如果我们能申办成功，对普及篮球、推广篮球都会有非常大的意义。”

据悉，在申办城市的选择上，已经初定8个城市分别承办小组赛，其中广东省就占了4席，分别是广州、佛山、东莞和深圳，另外4个城市初定为北京、成都、南京和武汉。如果中国能赢得男篮世界杯承办权，开幕式及决赛很可能落户北京。

收视指南

上视五星体育频道明天17时将转播斯诺克上海大师赛红毯秀实况。

央视五套清晨2时15分将转播世界男排锦标赛中国与俄罗斯小组赛实况，14时将转播女排亚洲杯中国与伊朗小组赛实况，16时将转播国际青年足球邀请赛中国U19与马来西亚U19比赛实况。

扫一扫添加新民体育微信公众账号

壁球赛搬上“空中外滩”

选手心惊肉跳 观众赏心悦目



壁球赛激战正酣，浦江两岸美景尽收眼底 本报记者 周国强 摄

半岛酒店11楼露天平台，一个特制玻璃搭建的透明赛场，正对灯光绚丽的东方明珠、环球金融中心等上海市地标建筑。玲珑剔透的玻璃房里，昨晚正在举行中国壁球公开赛四分之一决赛，观众可以从各个角度清楚地观赏运动员灵活而飞快的步伐和手法。

景观体育的魅力不仅在于运动员的高超技巧，更讲究将赛场融于让人赏心悦目的环境中。香港的维多利亚港、埃及的金字

塔、法国的埃菲尔铁塔前，都曾打造过高规格的壁球赛事。中国壁球公开赛无疑将成为上海“景观体育”的代表品牌。

不过，对于运动员而言，激烈的比赛中，他们无暇欣赏风景。壁球小、速度快，一旦分神，就会丢球。当晚率先体验玻璃赛场的女子组一号种子选手卡米尔·塞尔梅晋级后表示，尽管白天在此练习过，但晚上比赛开始时仍险些让她看不到球。显然，这给运动员带来了挑战。

中国壁球公开赛始创于2006年，今年升格为地位仅次于世锦赛和世界系列赛的高端赛事。承办方盛力世家已与中国体育总局小球运动管理中心中国壁球协会签订了十年的战略合作协议，打造中国的职业壁球平台，为壁球运动员创造更丰富的比赛机会。

今明两晚，更激烈的赛事，将继续在“空中外滩”上演。

本报记者 陶邢莹

“上海最美5公里跑”今开跑

本报讯（记者 袁玮）今天上午7时30分，3000名跑步爱好者从鲁迅公园出发，经四川北路，抵达北外滩滨江音乐广场，完成了全长5公里的“申彤杯”2014上海易跑。世纪足球小姐孙雯带领3000名跑者在这个被称为“最美5公里”的赛道上快乐奔跑。

近年来，市民健康意识渐浓，跑步热情高涨，各类路跑赛也顺势推出。其中，上海易跑是一条位于中心城区的经典景观赛道。路线

全长5公里，从修葺一新的鲁迅公园出发，沿着百年历史的四川北路，抵达商业新坐标北外滩，沿途经多伦路、外白渡桥、上海市最古老邮政局等地标性景观，一路可饱览新老上海风貌，并见证上海近现代百年商业的历史变迁。因而被称为上海“最美5公里跑”、“最文艺5公里跑”。

今天的参赛者年龄从18岁到60岁，还有来自美国、德国、芬兰、日本、韩国等国和地

区的跑友。他们一路欣赏美景，一路挥洒汗水，观赛市民纷纷拿起相机、手机，记录选手们的身影和冲刺的精彩瞬间。

据悉，“申彤杯”2014上海易跑活动由虹口区体育总会主办，上海乐易公益体育俱乐部承办，上海港国际客运中心开发有限公司、长远集团协办。赛事部分报名费将捐献给中西部偏远山区学校的爱心基金用于促进改善当地教育条件。